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Hay tres niños 

jugando en el 

arenero

Hay una niña con 

dos coletas en el 

tobogán

Hay cuatro 

florecillas en el 

parque
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Hay tres personas 

en la imagen

Están recolectando 

peras

Hay un niño subido 

en las escaleras
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Los abuelitos llevan 

gafas

Estos lindos abuelitos 

están con sus cuatro 

nietos

Están muy tristes
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El domador tiene un 

gran bigote

Detrás se ve una 

montaña rusa

Hay un león muy 

fiero con el domador
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Hay un cerdito 

en la puerta del 

granero

Se ven 3 

montones de 

paja

EL molino tiene 

cinco aspas
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El médico lleva 

gafas

La madre está triste

El niño se ha 

quitado la camiseta
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La niña está 

señalando un 

juguete rosa

El dinosaurio tiene 

el cuello muy largo

La madre y su hija 

están en el zoo
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Dos astronautas 

están en la luna

La nave espacial 

ha explotado

Los astronautas 

están en peligro
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El sol es muy grande

Papá Noel va a 

entrar por la 

chimenea

Hace mucho calor
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La pizarra está llena 

de ejercicios 

Hay un portátil en 

la mesa del profesor 

Esta es la clase de 

inglés
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